



拍摄现场,张纪中的表情很郁闷

昨天早上,内地版《鹿鼎记》在福建武夷山景区顺利开机。在以往自己制片的电视剧开机仪式上,张纪中都会春风满面地出现。这一次,《鹿鼎记》开机仪式上,大胡子依旧精神抖擞,只不过他老躲着记者,好像闹了别扭,憋着气一样。在诸多大腕纷纷辞演《鹿鼎记》后,昨天又传来“张纪中炮轰媒体后瘫倒”等消息。张纪中的脸色不好看,也是应该的。
快报特派记者 曹锋

《鹿鼎记》开机 张纪中瘫倒

说瘫倒——没事

前天晚上,《鹿鼎记》剧组搞过一个“开机动员会”。本想用来鼓舞士气,但最后却成了回应媒体传闻的澄清会。说了40分钟之后,张纪中站起来,但腿却不听使唤,只能跟着让在场记者将他扶起。这样的场景,昨天被搜狐的记者形容为“动员会变味,张纪中炮轰媒体之后瘫倒”。或许是受到动员会上气氛的影响,昨天一大早看到媒体后,张纪中并不多话。开机仪式设立在福建武夷山武季村的一个山间小路的拐弯口。昨天一大早,记者赶到这里时,大胡子已经到了,剧组的二三十个工作人员以及演员围在他的身边。开机仪式十分简短,放了一挂鞭炮,剧组每个人烧了

一柱香祈求拍摄顺利。随后,张纪中手拿扩音器讲话。看见有摄影摄像机对着自己,他稍稍背过身去,好像故意闹别扭一样。说完话,他向50米外的导演工作台走去。后面有一些记者跟着他,他也并不理会。然后,他立即安静地躲在监视器后,看着第一场戏的拍摄。不过,第一场戏拍的效果不错,他终于逐渐露出笑容。而后,快报记者及当地电视台记者邀请他做一个采访时,他欣然答应,并挑了一个山坡上晒不到太阳的地方。而当他往山上走的时候,一切如常,丝毫看不出腿脚有什么毛病。说到前一天晚上差点瘫倒的一幕,大胡子好像什么事情都没有发

生,他轻松地解释,其实情况没有搜狐说的那么严重,自己腿脚有点不方便,是以前车祸的后遗症,所以在会后请人拉自己一把。他还介绍,前不久在武夷山为《鹿鼎记》看景时,他就曾旧病复发,走路都需要人搀扶,一时站不起来也

谈辞演——火大

日前,一则这样的报道让《鹿鼎记》备受媒体瞩目:范冰冰、萧蔷、任泉、张国立、罗海琼等当红明星均以“档期冲突”为理由,退出了该剧拍摄。随后又有消息称,演员集体辞演的主要原因是“拍摄周期长,而片酬太低”。昨天,张纪中谈到“辞演”风波时,火气很大,“好多演员辞演?根本就没签合同哪来的辞演?都是因为这样那样的原因不能来了而已。”至于拍摄周期长,片酬低是辞演的主要原因一说,张纪中称:“我这里就这么多钱!愿意来拍,咱们就拍个好戏,不愿意的,有机会再合作!”至于原来的“小韦小宝”朱谦,因为“他们一天只让我吃两个番茄,还辱骂我爸爸”而辞演一事,张纪中也是憋了一肚子火:“那个演员太胖,为了让他减肥

才让他少吃点。至于‘辱骂其父亲’,并不是剧组人员所为,而是孩子‘坐错了地方’,遭剧组其他人训斥。”接着,张纪中冲着爆料此事的电视媒体发起火来:“你们播的小演员不堪虐待这条新闻让我很不高兴。你们专门就爱挑拨生事!”此外,记者又得到消息,胡可将放弃出演《鹿鼎记》中的韦小宝老婆苏荃,因为她要出演由苏童小说改编的电视剧《红粉》中的小萼一角。此外《鹿鼎记》中的太后一角仍然没有着落,但张纪中不着急,因为太后的戏在后面拍。至于陈圆圆,张纪中已确认让宁静接棒。而康熙一角,张纪中看好的是钟汉良,不过现在没有达成最后合作意向。8月初,宁静、接替范冰冰扮演阿珂的应采儿等一大批明星都将到达武夷山。



“双儿”何琢言很可爱

明星拍戏不轻松

黄晓明被马狂追
在武戏现场,黄晓明和扮演刘一舟的演员正拍追赶的戏,刘一舟的马跑起来蹄声隆隆,很有气势,这可吓坏了徒步“逃窜”的黄晓明。只见黄晓明大叫狂奔,马就在他身后,稍微慢点就会被踩到。一直跑到尽头,才有工作人员出来拉住马,可怜黄晓明已上气不接下气。但这样“要命”的戏还拍了好几回,有人笑称黄晓明拍完这出戏,都能赶上刘翔了。

张纪中遭鸟屎袭击
昨天,片场出了“意外”——张纪中险被鸟屎砸中。张纪中来到武夷山导演赵箭附近,两人正聊着,忽然一大块白色的东西从天而降,啪的一声掉在紧挨着张纪中的箱子上。他回头一看,那是鸟屎。赵箭笑道:“都说被这东西砸头上会发财呢!”张纪中说,“哎呀,谁叫它砸我脚边了,要伸手去捡呀!”

“双儿”骑马磨破腿
《鹿鼎记》文戏现场拍的是双儿追赶风际中的戏。记者还没到现场,就闻到了马粪味。赶上前一一看,“双儿”何琢言正从一匹马上翻下来。她走路的姿势很奇怪,记者问起,她就滔滔不绝地诉起苦来:这马实在太高,她又不大会骑,所以一直在练习,双腿的皮肤都被磨破了,天气这么热,一出汗就很疼。而扮演风际中的景岗山,则是一副清朝才子打扮,身披长袍,手拿书画扇子。景岗山在拍完戏后,马上躺到一旁的椅子上睡觉,他助理说他们是前天到的,一直都没休息,实在太累了。

奇致光子 祛痘祛疤专家
祛痘祛疤 秋毫无遗
彻底根除痘痕、痘印、凹凸洞、各类疤痕

告别痘痘 战胜疤痕
美国美莱Nlite 闪烁激光,只需2-4次
专祛 红痘痘、红血丝、红脸膛、高原红、鲜红斑痣、毛孔粗大、皮肤过敏.....
2005年美国最新一代 Super 最热门的美肤设备
美国Profile超级激光平台
只需2-4次,彻底根除凹凸洞、红黑痘印、疤痕.....
奇致光子医疗整形美容
84725200 86221400

五星服务网 招聘
五星电器聘以下人员:
五星装饰
从家电到装修,专人一对一的服务,使你省心又放心。

和爸爸妈妈一起去看海
夏日清凉海景火热预约中!
清凉假日 享受生活
宝贝:宝贝天使推出暑期儿童海景摄影套餐,拍摄游玩两不误!
宝贝天使推出暑期儿童海景摄影套餐,拍摄游玩两不误!
宝贝天使推出暑期儿童海景摄影套餐,拍摄游玩两不误!